



Областная Газета

вторник,
10 сентября / 2024

№ 201 (10012)



105 лет архивной
службе Свердловской
области

стр. III-VI →

Отмерили «Бажовскую версту»



> 100

юных россиян, путешествующих
в рамках патриотического
проекта «Герои с нашего двора!»,
прибыли в Екатеринбург

Ребята, достигшие наивысших результатов на российском и международном уровнях в сфере спорта, образования и культуры, а также кадеты и юнармейцы путешествуют по стране, знакомясь с достопримечательностями крупных городов. В уральской столице ребята побывали в мультимедийном историческом парке «Россия – моя история», Храме-на-Крови, посетили технопарк «Кванториум», Ледовую арену и Музей автомобильной и военной техники в Верхней Пышме.

Каждому участнику была вручена памятная медаль, выпущенная к 90-летию Свердловской области.

> 90 процентов

от всех запланированных работ
выполнено в муниципалитетах
Свердловской области в рамках
подготовки к отопительному
сезону

Полностью готовы к зиме более 1 300 котельных, 13 тысяч километров тепловых сетей, 11 тысяч километров водопроводных сетей, 6,7 тысячи километров канализационных сетей и почти 60 тысяч километров электрических сетей. Проведены проверки готовности более 99 миллионов квадратных метров жилищного фонда.

Подробности читайте
в завтрашнем номере «ОГ»

облгазета.рф →

Более 3 000 уральцев поддержали традицию в год 145-летия Павла Петровича

В минувшее воскресенье в Верхней Сысерти состоялась традиционная массовая прогулка, посвященная Году семьи и 145-летию со дня рождения Павла БАЖОВА, – «Бажовская верста». На ипподроме Верхней Сысерти собрались гости из городов Свердловской, Челябинской, Курганской и Тюменской областей, чтобы испытать себя на одном из четырех маршрутов протяженностью от 6 до 36 километров. На фестивале побывали корреспонденты «ОГ» Данил БОЯРСКИЙ и Павел ВОРОЖЦОВ.

С самого утра на ипподроме выстроилась огромная очередь из желающих принять участие в прогулке. Людей на регистрации было настолько много, что очередь со временем не то что не уменьшалась, а, наоборот, существенно увеличивалась. Как рассказали потом организаторы, «Бажовскую версту» всего прошло более трех тысяч человек – такого количества никто не ожидал. Несмотря на большой наплыв желающих, регистрация прошла вполне успешно – и в 11:00 был дан старт.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Продолжение на стр. II →

В «бажовскую» атмосферу участники прогулки погружались уже на стадии регистрации

Свердловчане выбор сделали

Голосование в муниципалитетах Среднего Урала прошло без нарушений

Михаил БАТУРИН

7 и 8 сентября в Свердловской области прошли выборы в пяти муниципалитетах: были определены 35 депутатов в местных думах. На всех кампаниях применялась форма дистанционного электронного голосования (ДЭГ). За ходом голосования следили представители Центра общественного наблюдения. Нарушений не зафиксировано.

В эти выходные в Свердловской области избрали 35 депутатов. На всех пяти выборных кампаниях была применена форма ДЭГ. Центр общественного наблюдения (ЦОН) ход выборов контролировал на всех 32 избирательных участках, для чего было подготовлено 73 наблюдателя.

– Не бывает выборов «маленьких». Для нас все выборы важны, потому что люди выбирают для себя власть. В этот раз это были выборы местной власти. Это важно для жизни каждого конкретного челове-

ка, – рассказал сопредседатель ЦОН Александр Левин.

Жители Верхотурья и Верхней Туры выбрали по 16 депутатов местных дум. Явка в Верхотурье (в разных округах) – от 34,7% до 46,6%, в Верхней Туре – от 34,4% до 37%.

Кроме того, 7 и 8 сентября прошли довыборы по одному депутату в трех муниципалитетах. Наибольшая явка была в Артях: за кандидатов по округу №1 проголосовали почти 62% избирателей. В МО Алапаевское на довыборах по округу №2

проголосовали 43,6% избирателей. Самая низкая явка оказалась в Кушве: в довыборах депутата местной думы приняли участие чуть более 19%.

В свердловской Избирательной комиссии «ОГ» сообщили, что дни голосования прошли без происшествий на избирательных участках. Обращений в вышестоящую комиссию не поступало. Обеспечение безопасности в дни голосования было организовано на высоком уровне.

